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T ény, ezek biztosítása a
jelenlegi pénzügyi hely-
zetben talán minden ed-

diginél a legnehezebb, komoly
erõfeszítéseket igényelnek a
kerületvezetéstõl. A beruházá-
sok finanszírozásához szüksé-

ges forrásokat, részben nyertes
EU-pályázatok és részben fej-
lesztési hitel biztosítja. Ebben
az önkormányzati ciklusban
3,37 milliárd forint EU-forrást
nyert el Józsefváros, amelyek-
bõl 4,5 milliárd forint értékû

önkormányzati beruházások
valósulnak meg. Továbbá, ta-
valy év végén 4,533 milliárd fo-
rint, majd 2 milliárd 247 millió
forint összegû  fejlesztési hitel
felvételérõl született döntés. A
fejlesztési célú hitel felvétele
garantálja a józsefvárosi isko-
lák, óvodák fejlesztését, az

egészségügyi fejlesztéseket, a
Corvin Sétány Program zökke-
nõmentes folytatását, a törté-
nelmi Belsõ-Józsefvárosban
zajló Európa Belvárosa Prog-
ram városfejlesztési projekt
végrehajtását, a Tavaszmezõ
utca közterületi megújítását, és
a Teleki tér rendezésének elõ-
készítését, sportcélú beruházá-
sokat.

Kocsis Máté polgármester
lapunknak elmondta, hogy

mindazok a fejlesztések és be-
ruházások, amelyek mellett el-
kötelezte magát a kerületveze-
tés, egyértelmûen Józsefváros
legsúlyosabb problémáira je-
lentenek választ. A polgármes-
ter hangsúlyozza, hogy „Jó-
zsefváros a józsefvárosiakba
fektet”, hiszen oktatásfejleszté-

si, egészségügy-fejlesztési, köz-
terület-fejlesztési és szociális
programok tudnak megvaló-
sulni a kerületben, nem önma-
gában az ingatlanfejlesztésekre
koncentrálnak. Védõpajzs is az
idei költségvetés a polgármes-
ter szerint, abban az értelem-
ben, hogy maximálisan sikerült
megvédeni a józsefvárosiakat
az önkormányzatot érintõ
megszorító intézkedések ve-
szélyes hatásaitól.

„Józsefváros a józsefvárosiakba fektet”
Közterületfejlesztések, oktatásfejlesztési, egészségügyi és sportberuházások

Az önkormányzat által elnyert EU támogatások ebben az önkormányzati ciklusban

Év Mire EU támogatás Önkormányzati forrás Beruházás értéke
2008 Magdolnanegyed 1,9 milliárd 254 millió 2, 2 milliárd

szociális város-rehabilitáció
2009 Oktatásfejlesztés - innováció 52 millió - 52 millió
2009 Oktatásfejlesztés 76 millió - 76 millió

-esélyegyenlõség
2009 Oktatásfejlesztés 381 millió 116 millió 497 millió

- energiaracionalizálás
2009 Európa Belvárosa Program 900 millió 765 millió 1,6 milliárd

– történelmi Belsõ-Józsefváros 
( Palotanegyed) fejlesztése

Összesen 3, 3 milliárd 1,1  milliárd 4,5 milliárd

Bírálat alatt álló pályázat

2010 Új bölcsõde építése 250 millió 67 millió 318 millió

Magával kezdte
A Polgármester elmondta, hogy a novemberben ismertté vált
idei közel 2 milliárdos mûködési hiányt elsõsorban a Polgár-
mesteri Hivatal és a gazdasági társaságok mûködésének téte-
les átvizsgálása követte. A hivatal mûködését érintõen szá-
mos intézkedés közül néhány: 
a polgármester

• 30 db megbízási szerzõdés felmondását, módosítását kez-
deményezte

• megszüntette a korlátlan mobiltelefon használatot
• lemondott az eddig alanyi jogon járó benzinkártyáról is
• megtiltották a képviselõk díjazását a felügyelõ-bizottsá-

gokban.

Ebben az önkormányzati ciklusban 9 milliárd forintot
fordít a kerületvezetés fejlesztésekre, beruházásokra –
közölte Kocsis Máté polgármester a költségvetés elõter-
jesztésekor. 
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2 009-ben sikerült megõriz-
ni az önkormányzati mû-
ködés egyensúlyát, mû-

ködési hitel felvételére nem
volt szükség, és ennek elkerü-
lése továbbra is alapelv a kerü-
let mûködtetésében. Azonban
az is egyértelmûvé lett, hogy az
általános gazdasági és szociális
válság miatt a várt bevételek
nehezen teljesülnek: nõtt a
kintlévõség, nehezebb az ön-
kormányzati helyiségek bérbe-
adása. 

Satuban
A válságon túl a legnagyobb
csapást a kormányzati megszo-
rító intézkedések mérik az ön-
kormányzatokra, összesen 120
milliárd forinttól esnek el a te-
lepülések az idén. 

A Józsefvárost érintõ elvoná-
sokról Kocsis Máté polgármes-
ter javaslatára már november-
ben készült egy átfogó jelentés,
amelybõl kiderül, hogy ágaza-
tonként 17-25%-os állami tá-
mogatással kevesebbre számít-
hat az önkormányzat. Emellett
a Fõvárosi Közgyûlés által feb-
ruár 15-én elfogadott forrás-
megosztás is kedvezõtlenül
érinti Józsefvárost. Az elõzõ
évhez képest 149 millió forint-
tal kevesebbet ad a fõváros a
VIII. kerületnek, emiatt a helyi
képviselõ-testület január 20-i
szavazatával tüntetõleg nem
támogatta a fõvárosi elõterjesz-
tést. 

Összességében 1,5 milliárd
forint mûködési bevétel kiesé-
sével lehet számolni 2010-ben. 

Ezt a jelentõs hiányt az ön-
kormányzati intézmények és
gazdasági társaságok mûködé-
si kiadásainak radikális csök-
kentésével kell, hogy kompen-
zálja az önkormányzat. Ennek
érdekében Kocsis Máté polgár-
mester több hete személyes
egyeztetéseket folytatott az in-
tézményvezetõkkel és gazda-

sági társaságok igazgatóival,
együttmûködésüket kérte a
mûködési költségek lefaragá-
sában, és egy stabil, az önkor-
mányzat kiegyensúlyozott mû-
ködését garantáló költségvetés
elõkészítésében. Az intéz-
ményvezetõk, gazdasági társa-
ságok vezetõinek együttmûkö-
dését a polgármester a költség-
vetés tárgyalásakor megkö-
szönte. 

Egyensúlyban
A kerületvezetés célja, hogy az
önkormányzat stabil mûködé-
sének megõrzése mellett, a fel-

adatellátás színvonalát meg-
tartsa. A hónapok óta tartó
egyeztetéseknek köszönhetõen
a 2010. évi költségvetés terve-
zetét - az elvonások ellenére -
minimális, 164 millió forintos
mûködési hiánnyal tárgyalta a
testület, ami azt jelenti, hogy
biztonságos, a gazdasági és
szociális válság közepette is
stabil költségvetés garantálja
az önkormányzat és intézmé-
nyeinek feladat ellátását. Így,
ha egyetlen jelzõt kell adni az
idei szigorú és feszes költség-
vetésnek, akkor a biztonságos
tûnik a legalkalmasabbnak.

A biztonság költségvetése
Elfogadta a képviselõ-testület az idei költségvetést

Múlt héten fogadta el a képviselõ-testület a 2010. évi költ-
ségvetést, amelynek tervezése november óta zajlik. A kor-
mányzati megszorító intézkedések miatt az önkormány-
zatot ágazatonként 17-25%-os központi támogatás elvonás
sújtja, összesen mintegy 700 millió forinttal kevesebb ál-
lami támogatásból kell megoldania a városvezetésnek az
önkormányzati feladat ellátást. A kerületvezetés a draszti-
kus elvonások ellenére sem mond le a kerületi fejleszté-
sek folytatásáról, valamint arról, hogy a lakossági szolgál-
tatások színvonalát megõrizze és tovább emelje. Így
egyetlen intézmény, szolgáltatás sem szûnik meg.

A Józsefvárosi Önkormányzat 2010-ben 24,7 milliárd
forint kiadással számol. Közel 10 milliárd forint fej-
lesztésekre, beruházásokra áll rendelkezésre.


	jozsefvaros_ujsag_2010-3.pdf

